



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

- Команду «Снайперы» 10 «А» класса, победившую в городских играх «Что? Где? Когда?» среди учащихся школ города.

Состав команды:

Землянко Анатолий, капитан команды

Буров Юрий

Косий Ольга

Давтян Надежда

Георгиади Михаил

Василиади Леонид

- Команду «Ворошиловские стрелки» педагогического коллектива гимназии, занявшую второе место в городских играх «Что? Где? Когда?» среди педагогов города.

Состав команды:

Гусарь Д.А. (учитель информатики, капитан команды)

Беляев А.В. (учитель истории)

Запрута Н.В. (учитель русского языка и литературы)

Бусарева Е.В. (библиотекарь)

Фаустова Е.В. (учитель истории)

Чилингарян М.А. (учитель английского языка)

- Беляева Александра Викторовича, учителя истории, занявшего первое место в конкурсе на лучшую разработку уроков по предмету «Кубановедение» в разделе «История».

- Цупрунова Мефодия, учащегося 10 «Б» класса, победившего в краевом конкурсе научно-практических работ по предмету «Информатика».



Команда «Снайперы» - победители городского конкурса игр «Что? Где? Когда?» среди учащихся школ города.

УЧИТЕЛЬ

это состояние души

Удивителен мир детства! И главное действующее лицо в нём – школа, где всё перемешалось: и юность, и романтика, и реальная жизнь, наука и искусство, и мечты, и зрелость. Школа живет тревожной жизнью, и в ней отражаются все процессы, происходящие в обществе. Одно лишь неизменно: познание нового, неизведанного и таинственного. Люди, однажды пришедшие работать в школу по зову сердца, никогда не покинут этот вечно кипящий страстями дом. Две главные фигуры в этом доме: учитель и ученик. Первый впитывает всю мудрость жизни, второй, несмотря ни на что, каждый день с удвоенной энергией открывает детям простые чудеса. И если в старшей школе дети познают новое, но уже многое и умеют, то в начальной школе учителю необходимо научить всему с

самого начала. Маленькие, необыкновенно любознательные малыши ждут от учителя чуда, и чудо происходит, когда в класс входит такой учитель, как Осадчая Наталья Викторовна. Наталья Викторовна работает в школе много лет, и два последних - в гимназии «Росток». Необыкновенно талантлива: рисует, танцует, великолепный режиссер массовых мероприятий, увлекающаяся фантазерка, она может увлечь других. 2 «а» класс с необыкновенной любовью относится к Наталье Викторовне и готов ради учителя на всё.

Наталья Викторовна - творческий учитель, поэтому каждый урок у нее индивидуален: у неё разработана своя система оценки и контроля знаний гимназистов, много уроков, интегрированных с другими дополнительными предметами, много нетрадиционных форм проведения уроков.

Вы помните, как это – учиться? Каждый день – нудные параграфы, непонятные примеры и задачи, от которых хочется сбежать на край земли. Но как только ты это выскажешь вслух, учитель географии тут же устроит «допрос» об этом самом крае Земли... И когда всё закончилось, ты выходишь на улицу, и у тебя возникает вопрос: «А зачем учить, если в жизни все эти знания не пригодятся?» Ответ на этот вопрос является главной проблемой всей системы образования.

Есть много способов избежать этой «беды». И один из самых интересных – игра.

Никто не будет приводить здесь глубокомысленных выводов о значении игр в жизни человека. Они не нужны: практика говорит сама за себя. И это прекрасно понимаешь, когда дети вместо перечисления сухих исторических дат и нудного повтора, прочитанного (?) дома параграфа, добровольно (!) выходят на сцену и начинают творить Историю.

В обозримом прошлом это всё выражается в исторических судах над Петром I и Екатериной

Встать! Суд идет!

Великой, проводимых учениками 10-х классов. В ходе мероприятий было прекрасно видно, что академическое обучение и жизнь – прекрасно совместимы.

Дети не просто играли роли (подготовка к которым дала, несомненно, больше знаний, чем простой учебник) – они учились отстаивать своё мнение и искать выход из любых, даже самых неожиданных ситуаций; доказывали, ... легко ли быть первым свидетелем обвинения, который выходит и под прицелом нескольких десятков пар глаз до конца отстаивает своё мнение о жестокости и тирании Петра I (Давтян Надя);

... легко ли быть прокурором и в шестнадцать лет требовать самого сурового наказания для подсудимого, и, более того, выиграть процесс против первого императора России (Буров Юра);

... легко ли стать судьёй и заставить весь зал выполнять правила судебного заседания (Елезов Саша)...

... легко ли... Да, впрочем, это можно продолжать до бесконечности. И всё это сводится к одному: легко ли быть молодым?

Не легко, но легче, чем не знаешь, когда ты, не боясь сказать правду в глаза, знаешь, где эту правду отыскать и как доказать, что это правда! И к тому же лучше начинаешь разбираться в наших «запутанных» законах.

Но это ещё не всё! Пользуясь привилегией автора статьи, хотелось бы сказать большое спасибо Вам, Симонов Влад, Айвазян Араик, Косий Оля, Субботкин Викентий, Землянко Толик, Ошкин Саша, Голованёв Лёша, Сушко Карина и всем – всем – всем!!!

С благодарностью за ваш труд, находчивость и юмор,

БЕЛЯЕВ А.В.

Дни открытых дверей



В Дни открытых дверей в 3-х классах прошли два замечательных мероприятия. В преддверии празднования «Дня Земли» был проведен интегрированный урок под девизом «Дом под крышей голубой». Ведущий, учитель 3-х классов Молчанова Елена Анатольевна, показала интеграцию многих предметов, изучаемых детьми в гимназии. С пер-

вых минут Елена Анатольевна создала на уроке атмосферу праздника, используя вступлением песню в защиту окружающей среды в собственном исполнении. Учитель показал творческие способности своих учеников: дети пели, танцевали, читали стихи, несмотря на то, что это был урок математики. Заранее был объявлен кон-

курс на лучший плакат «Береги планету нашу». Победителями стали Лазарова Виктория, ученица 3А класса, и Тизанова Диана, ученица 3Б класса. Они были награждены памятными призами.

В процессе решения задач, примеров, уравнений

Продолжение на следующей странице...

интерес к истории города, высокая активность на уроке показали, что учитель на правильном пути.

Успешно защитила Наталья Викторовна концепцию «Личностно ориентированное обучение учащихся начальных классов» и дала урок в незнакомом классе во второй школе.

По итогам всех испытаний Осадчая Наталья Викторовна заняла третье место в городском конкурсе педагогов.

У неё много планов на будущее: новые сценарии и необычные уроки, но а

главное – это дети 2 «а» класса, которые каждый день с нетерпением ждут своего самого лучшего учителя, друга, маму.

СУББОТИНА Е.В., зам. директора



ОСАДЧАЯ НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА - ПРИЗЕР КОНКУРСА «УЧИТЕЛЬ ГОДА 2005»

60-летию Великой Победы



посвящается...

В нашей гимназии состоялась встреча с удивительными женщинами из клуба «Фронтвые подруги». Все эти смелые, отважные женщины - участницы Великой Отечественной войны, которая застала их семнадцатилетними девочками. Каждая из «подруг» добровольно ушла на фронт, чтобы помочь солдатам пробивать дорогу к победе. Чувствовалась невероятная гордость при виде орден и медалей на их груди. Это было большим счастьем - видеть их рядом живыми, и в то же время на глаза навораживались слезы при мысли о том, что этим женщинам пришлось увидеть, пережить, прочувствовать...

Учащиеся 7 класса поздравили гостей, подарили открытки. В подарок прозвучали стихотворения «К отцу» в исполнении Тумановой Яны, «Благослови меня, Отчизна, на победу» в исполнении Ошкина Александра. Замечательную песню «На броню» исполнил Артем Гуров, сопровождая себя на гитаре. Гимназисты младших классов показали танцы «Фокстрот» и «Вальс». Ветеранам было приятно услышать любимые мелодии, поэтому при исполнении песни «Синий платочек» на их лицах были видны улыбки. По окончании встре-

чи каждый гость оставил свой автограф с пожеланиями в нашей книге для почетных гостей.

Хочется пожелать дорогим ветеранам всегда хорошего настроения и крепкого здоровья! Спасибо Вам, родные, за то, что Вы сделали для нас! Долгих Вам лет жизни!

В знак благодарности нашим дорогим ветеранам, а также в знак памяти о погибших в Великой Отечественной войне, накануне праздника Победы 9 мая была открыта аллея Славы. 11 апреля учащиеся из всех школ, гимназий, лицеев Анапы и Анапского района собрались в 3 «а» микрорайоне, рядом с 7 школой. За оградой школы, на пустыре, была залита бетонная дорожка, а вдоль нее ребята предлагали посадить деревья. Нам досталась березка, после чего учащиеся нашей гимназии Авалян Самвел и Щеглов Леонид во главе с Арамом Альбертовичем Вартеваняном отправились сажать деревце.... Это пока еще только саженцы, но, ухаживая за ними, ребята будут расти вместе с ними и осознавать, что посажены они в знак любви, жизни, мира. И пусть на нашей земле никогда не будет войны!

ЛОЗОВАЯ Алина,
Президент
Республики «Росток»,
ученица 10 класса

В гостях у Андерсена

2 апреля 2005 года исполнилось 200 лет со дня рождения великого датского писателя Г.Х.Андерсена. Людей разных национальностей роднит интерес к личности великого сказочника и его творчеству, пронизанному большой любовью к людям.

Наши гимназисты знают и любят Андерсена, и поэтому они с удовольствием приняли участие в следующих инсценировках: «Принцесса на горошине», «Новый наряд короля», «Огниво».

Вечер проводился на 2-х языках: английском и русском. На русском языке сыграли сказку «Новый наряд короля», где роль короля исполнил Сигитов Дмитрий, учащийся 6 класса. Ребятам понравились обманщики-ткачи, которых очень убедительно сыграли Городнюк Иван и Герасимиди Михаил, а элегантные придворные Усанина Людмила и Степанян Давид во главе с импозантным Первым министром (Михайленко Влад), создали полную картину королевского двора.

Сказки «Принцесса на горошине» и «Огниво» звучали только на английском языке. Учащиеся продемонстрировали не только хорошее знание английского языка, но и великолепное актерское мастерство. Дымовская Дарья оказалась настоящей принцессой, а Авалян Самвел стал её достойным принцем.

Отец-король (Сигитов Дмитрий) и мать-королева (Дзюбинская Анна) смотрелись очень достойно.

И настоящего солдата смогли увидеть дети, в сказке «Огниво». Эту роль исполнял Авалян Самвел. Много трудностей пришлось ему преодолеть. Он встретил и коварную ведьму (Лозовая Алина) и неговорящих родителей принцессы: короля (Добряков Павел) и королеву (Суркова Анна). Пережил он и козни няни (Черныш Оля). Но с помощью волшебной собаки (Городнюк Иван) солдату удалось стать королем и взять в жены прекрасную принцессу (Мирзонова Анастасия). Великолепны были и актеры 2-го плана:

Базаян Сергей – участвовал в 2-х сказках: «Голый король» - простолудин, крестьянин,

«Огниво» - слуга солдата, Авалян Руслан – единственный ребенок, сказавший правду о короле,

Шакшин Влас – ученик 5 «Б» класса, палач в «Огниво».

Огромное спасибо 6 и 5 «Б» классу и их классным воспитателям Авалян Л. Л. и Айвазян А. Ю., замечательным ведущим Голованёву Алексею и Лозовой Алине из 10 «Б», всей кафедре иностранного языка.

КУРГИНЯН К. А.,
учитель английского языка

АСТРА КЛАСС

Дни открытых дверей

Продолжение.
Начало на первой странице

дети узнали много интересного и познавательного из жизни дикой природы. Ребята работали увлеченно, активно, с интересом и старанием. Хорошие знания по математике и природоведению показали Москаленко Луиза, Стерликов Владимир, Карпетян Амалия, Карпенко Вадим из 3 А класса и Басакин Владислав, Шаульская Анна, Бабаков Станислав, ученики 3 Б класса. Урок удался благодаря помощи и поддержке классного воспитателя Перперики Екатерины Федоровны.

А вторым событием в начальной школе стала интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?»

Ребята 3-х классов решили попробовать свои силы в этой трудной, но любимой всеми игре. Эпиграфом к игре стали слова древнего мыслителя Юсуфа Баласагунского: «Ум – та веревка, что в тяжелый час над пропастью удерживает нас. Мы только с помощью ума и зна-

ня осуществим заветные желанья.»

Против знатоков третьих классов, победивших в отборочном туре (ими стали Титосян Елена, Москаленко Луиза, Стерликов Владимир из 3А класса и Уваров Георгий, Катарова Татьяна, Басакин Владислав из 3Б класса), играла команда учителей начальной школы. Посоветовавшись, знатоки выбрали капитаном команды Москаленко Луизу. Правила игры максимально приближены к оригиналу. Знатоки играли увлеченно, с азартом, в стремлении победить своих соперников, отвечая порой на очень трудные вопросы и показывая эрудицию. А вопросы, подготовленные педагогами, были разнообразны: это и вопрос-загадка, и вопрос-кроссворд, и вопрос из «черного ящика», «музыкальный вопрос», блиц-вопрос.

Команду учителей поддержала директор гимназии, задав видео-вопрос, на который знатоки успешно ответили. В ходе игры был объяв-

лен конкурс на лучший вопрос и лучшего игрока. По результатам опроса зрителей, лучший вопрос задала преподаватель Михайленко И.В., а лучшим игроком стала ученица 3Б класса Катарова Татьяна. Чтобы слегка разрядить атмосферу напряженной борьбы, объявляли музыкальные паузы. Своё творчество показали дети 3А класса Карпенко Вадим и Сайфуллина Юля, Стерликов Владимир и девочки 2А класса.

Впервые проведенная в начальной школе интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» закончилась победой знатоков. Несмотря на поражение, команда учителей искренне радовалась вместе с победителями. Подготовили и провели игру педагог 3-х классов Молчанова Елена Анатольевна и классные воспитатели Перперики Екатерина Федоровна и Чилингарян Марина Арамовна.

МОЛЧАНОВА Е.А.,
учитель начальных классов.

ВЕСЕННИЙ БАЛ 2005

8 апреля в гимназии «Росток» состоялся конкурс бального танца «Весенний бал – 2005». Соревнования проходили в 3-х возрастных категориях: младшей, средней и старшей. В младшей категории среди 1-х классов 1 место из 10 пар заняли ученики 1 «Б» класса Саркисян Гайк и Рябцева Дарья. Ребята исполнили 3 танца: «Вару-вару», польку и вальс. В средней категории среди 2-х классов из 9 пар 1 место заняли Леденев Олег и Коновченко Александр, показавшие 4 танца: польку, «Сударушку», «Фигурный вальс» и «Ча-ча-ча». В старшей категории (3-и классы) 1 место из 8 пар заняли Машинский Андрей и Москаленко Луиза, продемонстрировавшие мастерство в 5 танцах: медленный вальс, быстрый фокстрот, самба, ча-ча-ча, джайв.

Все участники «Весеннего бала» получили памятные дипломы и призы, а финалисты – ещё и медали.

Судейская бригада состояла из судейцев спортивно-танцевального клуба «Альянс»: Михайленко Инны и Влада, Бабакова Стаса, Корженко Вадима, Король Маши, Сайфулиной Юли и Басакина Влада.

Т. В. ВАСИЛЬЕВА,
преподаватель хореографии

ТУРНИР КЛУБА САМЫХ УМНЫХ

24 марта в рамках «Дней открытых дверей» телеканал «ГРВА» приветствовал своих зрителей и участников на турнире КЛУБА САМЫХ УМНЫХ сезона 2005 года

В борьбе за звание «САМЫЙ УМНЫЙ» принимали участие гимназисты 2 «А» класса. После двух отборочных туров на подиум вышли 12 претендентов на победу. А все точно знали, что по итогам игры лишь один из них получит звание «САМЫЙ УМНЫЙ».

В первом раунде участникам было предложено 18 вопросов из разных областей знаний. Все достойно справились с вопросами, но в полуфинал вышла 6-ка сильнейших. Это Екатерина Фалыхова, Кристина Овсепьян, Инна Михайленко, Анастасия Стрыгина, Даниил Рябов, Альбина Духанина.

Во втором раунде ребята отвечали на вопросы одной категории знаний по собственному выбору. Более актуальными были темы: «Музыка», «Секрет», «Русский язык», «Математика», «Литература» и т. д.

У каждого игрока были великолепные шансы на победу. Увы! Удача улыбнулась

только Анастасии Стрыгиной, Кристине Овсепьян и Инне Михайленко. Девочки составили тройку лидеров-финалистов. Именно они в третьем раунде дали самое большое количество правильных ответов за 1 минуту.

Самым интересным был, конечно, 3-й раунд. Здесь Анастасия Стрыгина удачно использовала индивидуальную тактику игры. Запомнив ошибки соперников и успешно ответил на их вопросы, она и стала победителем турнира КЛУБА САМЫХ УМНЫХ сезона 2005 года.

Ведущая игры Л. И. Дырина поблагодарила всех участников за замечательную игру, болельщиков – за сладкие призы и сувениры.

Играйте и выигрывайте! Общайтесь! Находите новых друзей! Приобретайте новые знания на турнире клуба «САМЫЙ УМНЫЙ»!

ДЫРИНА Л.И.,
классный воспитатель



ВНИМАНИЕ! УВАЖАЕМЫЕ МАМЫ И ПАПЫ! ДЕДУШКИ И БАБУШКИ!

Если вы хотите дать достойное образование ВАШИМ ДЕТЯМ и ВЗРАСТАЮЩИМ, ТО ПРИХОДИТЕ К НАМ, в гимназию «РОСТОК»!

Мы располагаемся в самом центре города Анапа по ул. Черноморской, 10.

Учителя высшей категории не только могут ребенку освоить программу, но и научат самостоятельности, воспитают потребность в приобретении качественных знаний, обеспечат усвоение иностранных языков, ваш ребенок получит полноценную подготовку к будущей профессии.

Вас ждут на собеседование учителя и психологи:

вторник с 12.00 до 15.00
пятница с 10.00 до 13.00

обучение платное.

Мы ждем вас по адресу: г. Анапа, ул. Черноморская, 10 тел. 3-00-15

Вы хотите научиться работать на компьютере, работать в глобальной сети Интернет?
Гимназия «Росток» проводит набор на курсы пользователей персональным компьютером для всех желающих. По окончании выдаются дипломы государственного образца.

Мы ждем вас по адресу:
г. Анапа, ул. Черноморская, 10
телефон для справок. 3-00-15

Выпуск подготовили Д.А. Гусарь, Н.В. Запрута

г. Анапа, ул. Черноморская, 10, тел. 3-00-15,

e-mail: galtsidi@mail.ru

